

Protokół Nr XLVI/2018
z posiedzenia Komisji Wsi i Gospodarki Rolnej
odbytego w dniu 28 sierpnia 2018 r.

Posiedzenie komisji rozpoczęło się o godz. 9⁰⁰ i zakończyło o godz. 10⁴⁰

Na 7 osobowy skład komisji w posiedzeniu uczestniczyło 5 radnych.

Radni nieobecni: Zbigniew Kosiński, Julian Serafin

/Lista obecności stanowi zał. nr 1/

Posiedzeniu komisji przewodniczył Przewodniczący Komisji Wsi i Gospodarki Rolnej – Mieczysław Partyczny.

W posiedzeniu udział wzięli zaproszeni goście: Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych, Skarbnik Gminy Jadwiga Zielińska, Sekretarz Gminy Marek Radom, Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna, Dyrektor Gminnego Zarządu Oświaty i Wychowania Maria Strońska, sołtysi.

Przewodniczący Komisji Mieczysław Partyczny na wstępie przywitał radnych, sołtysów oraz zaproszonych gości. Stwierdził że komisja posiada quorum do podejmowania opinii i wniosków.

/Lista obecności sołtysów stanowi zał. nr 2/

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie informacji nt. przygotowania placówek oświatowych do roku szkolnego 2018/2019 (**druk nr 1003**).
2. **Zaopiniowanie projektów uchwał pod obrady LX sesji Rady Miejskiej w sprawie:**
 - 1) zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2018 rok (**druk nr 1004**)
 - 2) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Prudnik na lata 2018-2020 (**druk nr 1005**)
 - 3) dopuszczenia zapłaty podatków, opłat i niepodatkowych należności budżetowych stanowiących dochody budżetu Gminy Prudnik za pomocą innego instrumentu płatniczego (**druk nr 1006**)
 - 4) obciążenia nieruchomości gruntowej (**druk nr 1007**)
 - 5) obciążenia nieruchomości gruntowych (**druk nr 1008**)
 - 6) zbycia nieruchomości zabudowanej (**druk nr 1009**)
 - 7) zbycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 1010**)
 - 8) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 1011**)
 - 9) wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości (**druk nr 1012**)
 - 10) zmian w składzie osobowym Komisji Inwentaryzacyjnej (**druk nr 1013**)
 - 11) włączenia Publicznego Gimnazjum nr 1 im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Prudniku do Publicznej Szkoły Podstawowej, wchodzącej w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 1 w Prudniku (**druk nr 1014**)
 - 12) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych dla gminy Prudnik na rok 2018 (**druk nr 1015**)
 - 13) ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na terenie gminy Prudnik (**druk nr 1016**)
 - 14) zasad usytuowania na terenie gminy Prudnik miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych (**druk nr 1017**)

- 15) odstępstwa od zakazu spożywania napojów alkoholowych w miejscach publicznych na terenie gminy Prudnik (**druk nr 1018**)
- 16) zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla obszaru Gminy Prudnik” (**druk nr 1019**)
- 17) ustalenia Regulaminu korzystania z Parku „Przy Świętym Źródle” przy ul. Poniatowskiego w Prudniku (**druk nr 1020**)
- 18) zmiany inskrypcji na pomniku (**druk nr 1021**)
- 19) zmieniającej uchwałę w sprawie nadania statutu Ośrodkowi Sportu i Rekreacji w Prudniku (**druk nr 1022**)
- 20) utworzenia odrębnych obwodów głosowania w wyborach organów jednostek samorządu terytorialnego zarządzonych na dzień 21 października 2018 r. (**druk nr 1023**)
- 21) ustalenia Regulaminu korzystania z kompleksu sportowego przy ul. Podgórznej 7 (**druk nr 1024**)

3. Sprawy bieżące Komisji.

Ad. 1.

Zaopiniowanie informacji nt. przygotowania placówek oświatowych do roku szkolnego 2018/2019 (druk nr 1003):

Informację zawartą w druku omówiła **Dyrektor Gminnego Zarządu Oświaty i Wychowania Maria Strońska**.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi do przedłożonych informacji.

Głos zabrała **Radna Urszula Rzepiela**, która zapytała jak dowożone są dzieci niepełnosprawne do szkół.

Dyrektor Gminnego Zarządu Oświaty i Wychowania Maria Strońska odpowiedziała, że dzieci niepełnosprawne mogą być przewożone busem, jednak pojazd musi być przystosowany do przewozu takich dzieci. Gmina nie dysponuje takim pojazdem, ale przewoźnicy tak.

Radna Urszula Rzepiela zapytała jaka kwota jest na ten cel przewidziana rocznie.

Dyrektor Gminnego Zarządu Oświaty i Wychowania Maria Strońska odpowiedziała, że dokładną kwotę musi sprawdzić.

Radna Urszula Rzepiela zaproponowała aby Gmina nabyła taki samochód celem przewozu dzieci niepełnosprawnych.

Do dyskusji włączył się **Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych**, który poinformował, że pojazd taki jest na stanie Środowiskowego Domu Samopomocy w Prudniku, jednak jest on wykorzystywany na potrzeby tego ośrodka.

Radny Andrzej Gajewski zapytał co stanie się z szafkami socjalnymi, które pozostały jako mienie po wygaszonym Gimnazjum Publicznym nr 1 w Prudniku.

Dyrektor Gminnego Zarządu Oświaty i Wychowania Maria Strońska odpowiedziała, że częściowo szafki te jeśli nie były wykorzystywane w szkole mogły zostać przekazane do innej placówki jeśli ta się o to zwróciła.

Radny Andrzej Gajewski zaproponował, że mogłyby zostać przekazane do szkoły w Rudziczce. Radny przypomniał, że sołtys składał wniosek do Budżetu Obywatelskiego na zakup szafek i są tam one potrzebne.

Dyrektor Gminnego Zarządu Oświaty i Wychowania Maria Strońska poinformowała, że Dyrektor Szkoły w Rudziczce złożyła już wniosek o przekazanie szafek i Burmistrz wniosek ten zaakceptował.

Radny Andrzej Gajewski zapytał ile tych szafek szkoła w Rudziczce dostanie.

Dyrektor Gminnego Zarządu Oświaty i Wychowania Maria Strońska odpowiedziała, że musi sprawdzić tą informację. Poinformowała, że część szafek trafi także do szkoły w Szybowicach.

Sołtys Wsi Wierzbiec Grzegorz Bobowski zapytał na jakiej zasadzie został zakupiony do Przedszkola Publicznego nr 4 w Prudniku dywan ze środków Towarzystwa Ubezpieczeniowego Compensa S.A. W szkole jego dzieci otrzymał informację, że od 2 lat firmy ubezpieczeniowe podobno nie mogą dawać pieniędzy. Temat go interesuje, gdyż sam jest w Radzie Rodziców i chciałoby mieć możliwość pozyskania dodatkowych środków.

Dyrektor Gminnego Zarządu Oświaty i Wychowania Maria Strońska poinformowała, że w informacji nt. przygotowania placówek oświatowych do roku szkolnego 2018/2019 podany jest zapis o zakupie, a nie o sposobie zakupu. Pani Dyrektor obiecała, że się dowie więcej na ten temat, jeśli sołtys jest tym zainteresowany.

Radna Urszula Rzepiela zapytała czy są już wyłonione firmy do przewozu uczniów.

Dyrektor Gminnego Zarządu Oświaty i Wychowania Maria Strońska odpowiedziała, że do przewozu dzieci niepełnosprawnych wyłoniono w przetargu firmę Lew Trans, natomiast do przewozu wszystkich dzieci jest wyłoniona firma Bożena Spyrka firma jednoosobowa.

Dalsza dyskusja nie została podjęta.

Przewodniczący poddał pod głosowanie informacje nt. przygotowania placówek oświatowych do roku szkolnego 2018/2019 (**druk nr 1003**):

„za” przyjęciem informacji głosowało 5 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

Ad. 2.

Zaopiniowanie projektów uchwał pod obrady LX sesji Rady Miejskiej w sprawie:

1) zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2018 rok (druk nr 1004)

Projekt uchwały druk nr 1004 omówiła **Skarbnik Gminy Jadwiga Zielińska**.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2018 rok (**druk nr 1004**)

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
1 radny „wstrzymał się” od głosu.

2) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Prudnik na lata 2018-2020 (druk nr 1005)

Projekt uchwały druk nr 1005 omówiła **Skarbnik Gminy Jadwiga Zielińska**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Prudnik na lata 2018-2020 (**druk nr 1005**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
1 radny „wstrzymał się” od głosu.

3) dopuszczenia zapłaty podatków, opłat i niepodatkowych należności budżetowych stanowiących dochody budżetu Gminy Prudnik za pomocą innego instrumentu płatniczego (druk nr 1006)

Projekt uchwały druk nr 1006 omówiła **Skarbnik Gminy Jadwiga Zielińska**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków, opłat i niepodatkowych należności budżetowych stanowiących dochody budżetu Gminy Prudnik za pomocą innego instrumentu płatniczego (**druk nr 1006**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 5 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

/obradę Komisji opuścił Radny Józef Porada/

4) obciążenia nieruchomości gruntowej (druk nr 1007)

Projekt uchwały druk nr 1007 omówiła **Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie obciążenia nieruchomości gruntowej (**druk nr 1007**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

5) obciążenia nieruchomości gruntowych (druk nr 1008)

Projekt uchwały druk nr 1008 omówiła **Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie obciążenia nieruchomości gruntowych (**druk nr 1008**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

6) zbycia nieruchomości zabudowanej (druk nr 1009)

Projekt uchwały druk nr 1009 omówiła **Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zbycia nieruchomości zabudowanej (**druk nr 1009**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

7) zbycia nieruchomości niezabudowanej (druk nr 1010)

Projekt uchwały druk nr 1010 omówiła **Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zbycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 1010**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

8) wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 1011)

Projekt uchwały druk nr 1011 omówiła **Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 1011**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

/Na salę obrad Komisji powrócił Radny Józef Porada/

9) wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości (**druk nr 1012**)

Projekt uchwały druk nr 1012 omówiła **Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radna Urszula Rzepiela zapytała jaką szerokość ma omawiany pas.

Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna pokazała dokładnie na mapie, o którym terenie jest mowa i udzieliła odpowiedzi, że pas ma ok. 5 m.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości (**druk nr 1012**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 2 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
3 radnych „wstrzymało się” od głosu.

10) zmian w składzie osobowym Komisji Inwentaryzacyjnej (**druk nr 1013**)

Projekt uchwały druk nr 1013 omówiła **Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji Inwentaryzacyjnej (**druk nr 1013**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 5 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

11) włączenia Publicznego Gimnazjum nr 1 im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Prudniku do Publicznej Szkoły Podstawowej, wchodzącej w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 1 w Prudniku (**druk nr 1014**)

Projekt uchwały druk nr 1014 omówiła **Dyrektor Gminnego Zarządu Oświaty i Wychowania Maria Strońska**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie włączenia Publicznego Gimnazjum nr 1 im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Prudniku do Publicznej Szkoły Podstawowej, wchodzącej w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 1 w Prudniku (**druk nr 1014**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 5 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

12) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych dla gminy Prudnik na rok 2018 (**druk nr 1015**)

Projekt uchwały druk nr 1015 omówił **Sekretarz Gminy Marek Radom**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchwalenia gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych dla gminy Prudnik na rok 2018 (**druk nr 1015**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 5 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

13) ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na terenie gminy Prudnik (druk nr 1016)

Projekt uchwały druk nr 1016 omówił **Sekretarz Gminy Marek Radom**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na terenie gminy Prudnik (**druk nr 1016**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 5 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

14) zasad usytuowania na terenie gminy Prudnik miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych (druk nr 1017)

Projekt uchwały druk nr 1017 omówił **Sekretarz Gminy Marek Radom**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zasad usytuowania na terenie gminy Prudnik miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych (**druk nr 1017**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 5 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

15) odstępstwa od zakazu spożywania napojów alkoholowych w miejscach publicznych na terenie gminy Prudnik (druk nr 1018)

Projekt uchwały druk nr 1018 omówił **Sekretarz Gminy Marek Radom**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie odstępstwa od zakazu spożywania napojów alkoholowych w miejscach publicznych na terenie gminy Prudnik (**druk nr 1018**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 8 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

16) zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla obszaru Gminy Prudnik” (druk nr 1019)

Projekt uchwały druk nr 1019 omówił **Przewodniczący Komisji**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla obszaru Gminy Prudnik” (**druk nr 1019**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 5 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

17) ustalenia Regulaminu korzystania z Parku „Przy Świętym Źródle” przy ul. Poniatowskiego w Prudniku (**druk nr 1020**)

Projekt uchwały druk nr 1020 omówił **Sekretarz Gminy Marek Radom**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia Regulaminu korzystania z Parku „Przy Świętym Źródle” przy ul. Poniatowskiego w Prudniku (**druk nr 1020**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 5 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

18) zmiany inskrypcji na pomniku (**druk nr 1021**)

Projekt uchwały druk nr 1021 omówił **Sekretarz Gminy Marek Radom**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany inskrypcji na pomniku (**druk nr 1021**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 5 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

19) zmieniającej uchwałę w sprawie nadania statutu Ośrodkowi sportu i Rekreacji w Prudniku (**druk nr 1022**)

Projekt uchwały druk nr 1022 omówił **Sekretarz Gminy Marek Radom**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie nadania statutu Ośrodkowi sportu i Rekreacji w Prudniku (**druk nr 1022**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 5 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

20) utworzenia odrębnych obwodów głosowania w wyborach organów jednostek samorządu terytorialnego zarządzonych na dzień 21 października 2018 r. (**druk nr 1023**)

Projekt uchwały druk nr 1023 omówił **Sekretarz Gminy Marek Radom**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie utworzenia odrębnych obwodów głosowania w wyborach organów jednostek samorządu terytorialnego zarządzonych na dzień 21 października 2018 r. (**druk nr 1023**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 5 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

21) ustalenia Regulaminu korzystania z kompleksu sportowego przy ul. Podgórnej 7 (**druk nr 1024**)

Projekt uchwały druk nr 1024 omówił **Sekretarz Gminy Marek Radom**.

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia Regulaminu korzystania z kompleksu sportowego przy ul. Podgórnej 7 (**druk nr 1024**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 5 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

Ad. 3.

Sprawy bieżące Komisji.

Soltys Wsi Wierzbiec Grzegorz Bobowski zapytał o termin realizacji odbioru osadów.

Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych poinformował, że mimo iż temat rozpoczął się na przełomie roku to do dzisiaj brak jest informacji z Ministerstwa i z WiOŚ. Gmina postanowiła iść innym torem i wystąpiła do Starostwa o wyrażenie zgody na rozszerzenie działalności o odbieraniu tych osadów. Odmówiono nam ze względu na brak opracowania oddziaływania na środowisko. W tej chwili opracowanie takie jest wykonywane, a u Marszałka gmina jest wpisana na odbiór tego typu odpadów i po zakończeniu tej procedury, Starostwo wyda Gminie decyzję, aby ta mogła przystąpić do odbioru odpadów. Burmistrz uważa, że termin nie powinien być dłuższy niż miesiąc.

Soltys Wsi Wierzbiec Grzegorz Bobowski zapytał czy wzrosną opłaty z tego tytułu.

Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych odpowiedział, że nic nie powinno ulec zmianie.

Soltys Wsi Łąka Prudnicka Antoni Zadrożny zapytał kiedy rozpocznie się budowa hali w Łące Prudnickiej. Wielokrotnie jest on o to pytany przez mieszkańców.

Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych poinformował, że umowa z wykonawcą jest podpisana. W tym roku wykonawca ma „przerobić” 500 tys złotych i tak jest skonstruowana umowa. W kolejnych latach przewidziane są następne etapy. W tym roku na pewno zaczną roboty, ale nie możemy ich zmusić.

Soltys Wsi Łąka Prudnicka Antoni Zadrożny czy oświetlenie chodnika także będzie w tym roku.

Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych poinformował, że zadanie musi być zmienione za zadanie wieloletnie. Zadanie planuje się zakończyć w przyszłym roku.

Radny Andrzej Gajewski zapytał o temat boisk przyszkolnych, czy jest możliwość ujęcia ich remontu w budżecie na rok przyszły.

Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych potwierdził, że będą ujęte.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad – posiedzenie komisji zakończono.

Protokołowała:


Wioleta Kosek

Przewodniczący Komisji:

Mieczysław Partyczny
